




Moderato  ( = c. 108)

Guitar 4

 4
0
2

½CII

3

001
     

3 4



1


2


  
1 3




 
12


4       

3
1



3


 

4 1 3

 

      
3 3 1

 
 

4 1 3

 

 





19      


   

 

triste

3





    

      
3 

l.v.

 4

0

½CII 1
0
0





29




1
3 34

 
 l.v.

3 1 0

  
  

3 1  


 

  
3 13



   


3 4
3
0

 



 

36  
  

½CII 0
4
1
3

 


1 3



 
1 2



 



1 3




 




44


    



4 3 
 



CII
4

  


1 3 1  2
4

1
2
4 

 
1 3


   2 3 2 1




 
53

  0 

2

 









0 3

4
½CII

 

3




1  4 3


 


1 4




 3 1







61

 3


 


3  
1

 


      
1 20 1 20



p m i pm i

      


4 20 1 20




     
 

2 0 3

   





68

     
  




2
2





 4 3 1  



loco
3

 4 1
3

 1
2

1
2

 
2
3 1

3
     

Trad. Arr Tony EastwoodCan y Melinydd





 

75


  








1 3 0 3 1



      

piccole ruote girevoli

2

 

1     
12 4 3 1 2½CVII



     


0 0


80

     
4



3 1 2 
 2



4
3
1

 
  



CIII

3
1

1
1

1

4
3
2




4
3
1


 

1


  

2 2





86   

     tasto



2 1



  1 4 1





      



4
3




  
1 3 4




  1
4
3

1
4
3

1
4
3




98  

   


1
4
3  



echo

0 2   2
0
0

1
2  


 



1 2 1


 
2

 

 




1
2
4



     





104      3

1



     2 1
4 3

 



  






1
2
3



 
 


1

0
0

2

½CI

3 


  




110

   
341

1   
31

2
4

0      3


1

1 0      


1 0

4




2

     



4 1



 

 


116      1 4 3

   
joyeaux

4
3 3

 3
0

pont.


   

3
1 1

2
1

CXI



   


 



1

2
4

 
  




0
0

½CII 4

1

     





122

 



1 3 4 1



 



1 3 4 1







 


dramatico

½CIII

3
1
1

0

3

  
1 0


    2



       






127

   
1 4 2

1

calmo 3



  


3

dolce




 
 



2




134

   



1 2
1 4

come ruote di mulino


[sempre l.v.]

   1 3 1 4

l.v.




   1 3 1 4


     



3 4 3 4

1

 




140

     
 

3

2

4 0 2
3



  
 

0
l.v.

3  


0 


1
0

2 2
0

1

0



1
0

 
 

 
2 2 0 3







come ruote di mulino

    0 3 0 1



p i m

    1
2 00

i
p i m


147 2

i

     3
1 2 2




 

   

3
0 0 1

 



   

3
0 0 1

  
 

  
L.V.

21 0


3




154


    



L.V.

0 0 01 0

      


0 1 0

       

poco rit.poco rit.

1
3

1

 


L.V.
1

0

0


0

 



 

a tempoa tempo
pont.



41 3

 








3



 


160


 



 





1 3 0



  4
3

  
 






1 3 3  



1 3 4 1    



4 1 4 2

 

 
meno mossomeno mosso

31

 

 
dolce

romantico

0
0

2

loco

3
1


167

  
 espress.

3 1 0
 


3

0

4
   

soave

1
1
3

0 1
2  

4 1



 
 






4 2
2
0
0

0



 
 




1 4 2 1






3




175

  
  1 2 4




 
1 3

   
 

1 2 4 0 1 3

   
 


0 1

3

2 4 1

   1



2

0
3 2

 

 





1 0 0 1 03

 

 





182   



 

31



  

poco rit.
3 1

1
 


 



3 1 4



 
L.V.



3 3  






harm

      

3


